
ПОГОДЖУЮ

ОБГРУНТУВАННЯ 
підстави для здійснення закупівлі

(відповідно до підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування затверджених Постановою Кабінету Міністрів 

України №1178 від 12.10.2022 р.(зі змінами) далі - Особливості)
На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні 
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» 
№922-УІІІ від 25.12.2015 року зі змінами (далі -  Закон), проводять закупівлі з 
урахуванням Особливостей.

Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного катадогу для закупівлі товару у разі коли роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб ’єктом господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником.

Згідно з частиною 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» 
Антимонопольним комітетом України ведеться зведений перелік суб’єктів природних 
монополій на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово- 
комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює 
державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють 
суб’єкти природних монополій -  національними комісіями регулювання природних 
монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції 
такого регулювання до створення зазначених комісій.

Згідно з розпорядженням Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 
№ 874-р зведений перелік суб’єктів природних монополій розміщується на офіційному 
веб-сайті Антимонопольного комітету України (ййр:/\¥\умєатс.§ОУ.иа)

Станом на 30.09.2023 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ВІННИЦЯОБЛТЕПЛОЕНЕРГО» включено до Зведеного переліку суб’єктів природних 
монополій (відповідно до витягу зі Зведеного переліку суб’єктів природних монополій 
станом на 30.09.2023 наданого Антимонопольним комітетом України листом від 
20.10.2023 № 100-17.3/02-11165е) та займає монопольне (домінуюче) становище на 
території Вінницької області на ринку транспортування теплової енергії магістральними 
та місцевими (розподільчими) тепловими мережами.



КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВІННИЦЯОБЛТЕПЛОЕНЕРГО» являється 
суб’єктом природних монополій у Вінницькій області, тому будь-які альтернативи щодо 
закупівлі теплопостачання в інших постачальників -  відсутні.

Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції з технічних причин на 
відповідному ринку, договір про надання послуг з постачання теплової енергії може бути 
укладено лише з КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ
«ВІННИЦЯОБЛТЕПЛОЕНЕРГО».

Документи, що підтверджують наявність умов відсутності конкуренції з технічних 
причин:

1. Закон України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-ІП (зі змінами).
2. Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 № 874-р 

«Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій».

3. Витяг зі Зведеного переліку суб’єктів природних монополій.
Зважаючи на викладене, враховуючи абзац 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «САМГОРОДОЦЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА» 
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ має право укласти договір по предмету закупівлі Пара, 
гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія) ДК 021:2015 09320000-8 Пара, гаряча 
вода та пов'язана продукція з КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 
«ВІННИЦЯОБЛТЕПЛОЕНЕРГО» без використання електронної системи закупівель за 
умови відсутності конкуренції з технічних причин, яка має бути документально 
підтверджена замовником.

Згідно п. 13 Особливостей за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до 
цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Уповноважена особа Олександр ПОЛІЩУК


